



聚力攻坚 精准施力

### 推动违建治理行动聚力增效

本报讯(记者 阙亚方)6月16日,全市违法建设治理行动月度工作调度会议召开,要求认识再深化、措施再强化、机制再优化,进一步推动违法建设治理行动聚力增效。副市长郑丙华出席会议并作专题部署。

自苏州市召开违法建设治理工作动员部署大会以来,我市坚持把贯彻落实大会精神转化为迎难而上、担当作为的实际行动,不断推进治理工作走深走实、聚力增效。目前,我市已建立全市违法建设治理信息平台,将排摸进度、拆违进展进行可视化处理,通过与市综治联动中心平台实现信息互通、资源共享,

持续完善“更快发现问题、更好处置问题、更有效解决问题”的运行机制。同时,坚持边排查边整治、边整治边巩固,形成“日有行动、周有进展、月有成效”的良好局面,并结合隐患治理、污染防治、老旧小区(城中村)改造、重大工程建设等工作,全面启动9个重点整治项目,实行拆建管一体化推进。6月底前是治理行动的动员部署阶段,会议要求倒排时序,精准排摸,形成比学赶超的攻坚态势,构建共管共治共享的工作格局;推进高效治理,结合重点工程、重大项目、重要整治的推进实施,发挥叠加效应。

不忘合作初心 继续携手前进

### 党外代表人士赴上海参观学习

本报讯(记者 阙亚方)昨日,市委统战部组织党外代表人士赴上海参观学习,深入开展各民主党派“不忘合作初心 继续携手前进”主题教育活动,扎实推进党史学习教育。市政协副主席、民进太仓市基层委员会主任朱凤兰出席活动。

活动中,党外代表人士参观了中国共产党第一次全国代表大会纪念馆及一大会议旧址,瞻仰了中共一大代表群像浮雕,参观了中国共产党创建历史文物陈列馆。一件件珍贵的历史文物、一张张真实的史料图片,向党外代表人士生动展示了革命时期无数先烈为革命事业抛

头颅、洒热血的光辉业绩。在浦东开发开放30周年主题展上,一组组对比数据、一段段历史视频、一张张发展规划图,让党外代表人士系统了解浦东一路走来的不平凡历程和取得的丰硕成果。今年是沪太路建成通车100年,最后大家从沪太路一路回到太仓,在重走沪太路中感受它带给太仓的变化。

活动中,党外代表人士纷纷表示,站在改革开放的新起点上,大家应以更加强烈的责任感和使命感,以饱满的热情和再出发的勇气,在各自岗位上奋发有为、久久为功,为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

### 在建项目达508个 总面积约1435万平方米 确保建筑施工领域安全

本报讯(记者 张立)太仓市2021年建筑施工“安全生产月”活动暨安全质量标准化观摩会,于日前在西交利物浦大学太仓校区工地举行。会议要求,各区镇、部门和企业高度重视安全生产,紧盯目标任务,持续巩固“一年小灶”成果,严格落实“三年大灶”工作要求,充分认清安全生产工作“一失万无”,确保安全生产“万无一失”。

活动上,播放了安全生产专题片和《西交利物浦大学太仓校区建造演示视频》;进行了“匠心筑城·高校聚力”党建联盟优秀党员表彰;举行了党建联盟“安全红袖章”行动党支部和“鲁班工匠”行动党支部成立、授旗、宣誓仪式。当天的安全质量标准化观摩活

动共设6大板块,包括党建长廊、安全样板区、质量样板区、机电样板区、科技示范区以及智慧工地展区。以实物、图片以及视频的形式,展现了项目在质量、安全、创新方面取得的成果。

在今年的“安全生产月”期间,市住建局还将以区镇为单位,分批组织建管工作人员、企业管理、安全人员开展观摩活动,学习先进做法,持续提升全市建筑施工领域的安全管理水平。

目前,我市迎来了新一轮建设高潮,在建项目达508个,总面积约1435万平方米,并呈现出建筑体量大、技术难度大、从业人员数量大等三大特点。在全市相关部门和从业人员共同努力下,我市建筑施工领域安全形势总体平稳。

### 市委对市水务集团党委开展“机动式”巡察

本报讯(记者 刘志婷)为贯彻落实市委主要领导指示要求,经市委巡察工作领导小组研究,并报市委同意,决定对市水务集团党委开展“机动式”巡察。6月16日,市委巡察组“机动式”巡察市水务集团党委工作动员会召开。会议宣布了市委巡察组组长、副组长授权任职,通报了“机动式”巡察的重点任务和有关工作安排。

本次“机动式”巡察,将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,坚持“发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展”巡视方针,突出问题导向,重点监督检查市水务集团党委领导班子建设情况、加强工程建设领域监管情况、落实安全生产责任制情况以及经营性收费执行情况,推动市水务集团各项事业发展

取得新成效。市委巡察组将在市水务集团工作半个月。巡察期间(6月16日~30日)设专门值班电话:0512-53530892,接收短信手机号码:1775121047;电子邮箱:ta-icdyxszz@163.com。巡察组每天受理电话的时间为9:00~17:30。根据有关规定,市委巡察组主要受理反映市水务集团党委领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由市水务集团和有关部门认真处理。

### 5131名学生参加中考

各部门全力做好保障

本报讯(记者 王硕)昨天,我市中考拉开大幕,为期3天。今年全市中考报名人数5131人,共设14个考点、178个考场。中考成绩预计在6月29日统一公布。

由于疫情防控的需要,各考点防疫标准参照高考设置,考生要配合考点进行常规的测温检查,并做好个人防护。为保障考试顺利进行,各考点和相关部门也都做好了充足准备,全力做好各项保障工作:市公安局、交通局做好岳王学校等学校接送考生车辆驾驶员的政审、安全警示教育

和车辆安全检查工作,确保中考试卷保密安全及学校周边良好的交通秩序;市住建局、生态环境局确保中考期间环境安静,为考生筑起“隔音墙”;市场监管局全面负责考试期间的餐饮服务安全工作,保障考生吃得安全、吃得放心……

天气方面,中考前两天,我市阴有阵雨或雷雨,19日晴到多云。

# 生物医药产业生发澎湃之力

□本报记者 薛海荣/文 计海新/图



生物医药产业被称为“永远的朝阳产业”。昨日,总投资约70亿元的市生物医药产业园重点项目集中开工开业仪式在沙溪镇举行。这些项目体量大、科技含量高、产业关联度强,建成投运后必将有力促进我市生物医药产业集群发展。

近年来,我市坚持把生物医药产业作为发展重点,切实加大政策扶持、载体建设、招商引资等力度,推动生物医药产业快速壮大。目前,我市已建成了市生物医药产业园、生物港、中德(太仓)生命健康产业园等载体,培育了一批龙头企业 and 自主创新型企业,产业发展势头十分强劲。



### 项目:8个开业、16个开建

仅聚集了多名国际领军人才,而且拥有行业内优秀的技术研发和管理团队,拥有生物医药合同外包(CDMO)服务需要的所有技术、配方和产品。百因诺CDMO支撑专业化,无血清培养基填补了整个产业链缺陷。下一步,百因诺以CDMO服务为主导,以整合供应链平台为支撑,优化生物医药产品的开发效率和生产成本,保障中国生物医药产业的健康发展。

除了百因诺项目外,赛业新建模式动物总部项目总投资3亿元,总占地15亩,建成后可年产SPF级大鼠1000笼、小鼠10000笼;华益美新建体外诊断试剂项目总投资1.5

亿元,总占地30亩,建成后年产体外诊断试剂3000万人份、医疗器械100套。8个开业项目累计总投资达15亿元,达产后预计实现年产值23亿元,纳税总额达1.82亿元。

当天集中开工建设的16个项目累计总投资达54.6亿元,达产后预计实现年产值22.15亿元,纳税总额达2.91亿元。泰应项目总投资5亿元,占地20亩,建设纤维缝合器等器械生产基地;博创项目总投资5亿元,占地25亩,从事微波康复治疗医疗器械的研制和生产;聪明制药项目总投资30亿元,一期占地60亩,建设口服高端缓释长效药物研发生产基地。

### 载体:三大平台引凤来栖

断产业基地,按照医药、器械、医疗“三医”并举的思路,重点发展新医药、研发创新药物和生产制造中低端医疗器械,打造以体外生物诊断试剂及器械、新医药成果转化,当前已经入驻30多家优质企业。通过孵化器+加速器+产业基地的培育方式,生物港已经形成项目引人才、人才带项目互动发展的良好态势,获得江苏省科技企业孵化基地、江苏省众创空间等荣誉称号。

中德(太仓)生命健康产业园依托现有德国企业精密制造基础,周边集聚了中美冠科、珀金埃尔默等服务平台以及新波生物、康乃德等重点企业,聚焦发展新药产品、转化医学等研发。市工信局相关负责人表示,生物制药、CRO服务、医疗器械是我市生物医药产业的重点发展方向,整个产业也已经形成了从研发孵化到中试生产、交易展示、物流配送等环节的生产体系。

### 目标:500家企业、500亿元产值

联盟成员单位申报工作,已有多家企业及单位申请加入。在人才方面,我市坚持把人才作为推进生物医药产业发展的核心资源,深入推进“太仓市东英才计划”。对生物医药等重点产业领域硕士生的首年生活补贴提升至5万元,博士生提升至10万元。对符合条件的生物医药高端人才,最高可享受120万元的奖励。对生物医药等重点产业创业类项目单个资助金额最高达1000万元。

除有市级层面的相关政策外,相关载体平台也有“高招”。市生物医药产业园将大力培育“专精特新”企业,打造一批细分行业和细分

市场领军企业、单项冠军和“小巨人”企业,孵化培育一批独角兽企业、潜力企业。此外,通过深化“放管服”改革,优化“保姆式”服务,持续降低企业成本,优化营商环境;积极引导资金、土地等各类要素资源向园区集聚,保障生物医药企业发展和项目建设要素需求;统筹推进各类配套设施建设,进一步完善园区生产、生活功能配套。

同时,我市还将主动对接张江生物医药基地,探索设立生物医药创新联盟,逐步建立若干个区域合作平台,将生物医药这一朝阳产业做大做强,成为推动制造业高质量发展的重要抓手。

## 太仓市市管领导干部任前公示 (2021年第3号)

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经中共太仓市委研究决定,对马帅等16名同志进行任前公示。

公示时间:2021年6月18日—2021年6月24日

公示期间,如对公示对象有需要反映的情况,请与中共太仓市委组织部干部监督科联系。联系电话:0512-53540121,通信地址:太仓市县府东街99号,邮政编码:215400。

反映情况和问题必须实事求是,客观公正。反映人必须提供真实姓名、联系电话、家庭地址或工作单位,以示负责。市委组织部对反映人和反映情况将严格保密,对所反映的情况和问题,将认真进行调查核实,弄清事实真相,并按有关规定予以处理。调查属实并影响任职的,取消拟任人选的任用资格。

中共太仓市委组织部 2021年6月17日

### 任前公示对象名单 (按姓氏笔画为序)

- 马帅,男,1985年5月出生,山东成武人,2008年7月参加工作,2006年11月加入中国共产党,大学学历,现任市大数据管理局副局长,拟任市级机关领导职务。
- 王文雷,男,1975年7月出生,江苏太仓人,1999年4月参加工作,2003年11月加入中国共产党,党校大学学历,现任市物业管理

指导中心主任、城管执法大队副大队长、四级主办,拟推荐提名为乡镇副镇长候选人。

朱俊,男,1987年3月出生,江苏太仓人,2009年12月参加工作,2013年10月加入中国共产党,大学学历,现任市社会治理现代化综合指挥中心督查考评科科长,拟任市属正科级事业单位副职。

朱纯钰,女,1984年1月出生,江苏太仓人,2007年2月参加工作,2010年6月加入中国共产党,大学学历,现任市接待办公室合作交流科科长,拟任市级机关领导职务副职。

朱奔菁,女,1976年3月出生,江苏太仓人,1997年9月参加工作,民革,党校大学学历,现任市社会治理现代化综合指挥中心副主任,拟任市属正科级事业单位正职。

刘福梅,女,1974年8月出生,江苏高邮人,2002年1月参加工作,2008年11月加入中国共产党,大学学历,现任市资产经营集团有限公司党群工作部主任、市城市信息化有限公司董事长,拟任市属国有企业领导职务副职。

李益,男,1986年5月出生,江苏太仓人,2012年7月参加工作,2007年11月加入中国共产党,研究生学历,现任市建设工程消防审验处主任,拟推荐提名为乡镇副镇长候选人。

陈思啸,男,1986年12月出生,江苏太仓人,2009年7月参加工作,2009年6月加入中国共产党,大学学历,现任市城市综合三科科长,拟任市级机关领导职务副职。

房宇峰,男,1977年10月出生,江苏太仓人,1997年8月参加工作,2006年4月加入中国共产党,大学学历,现任市政府办公室副主任、党组成员,拟任市级机关领导职务正职。

俞叶丹,女,1981年1月出生,江苏无锡人,2003年7月参加工作,2001年3月加入中国共产党,大学学历,现任市城市发展集团有限公司党委副书记、纪委书记,拟任市属国有企业领导职务正职。

洪良纯,男,1979年6月出生,江苏太仓人,1997年9月参加工作,2006年6月加入中国共产党,大学学历,现任市政府办公室综合科科长,拟任市属正科级事业单位副职。

顾晓峰,男,1975年3月出生,江苏太仓人,1995年8月参加工作,2005年3月加入中国共产党,党校研究生学历,现任太仓长江口旅游度假区党工委副书记、浏河镇招商服务中心主任(正科职),拟任市属国有企业领导职务正职。

曹丹丹,女,1982年4月出生,江苏太仓人,2005年10月参加工作,2004年12月加入中国共产党,大学学历,现任市资产经营集团有限公司投资发展部总经理、市旅游发展有限公司总经理,拟任市属国有企业领导职务副职。

覃涛,男,1987年9月出生,广西桂林人,2011年11月参加工作,2010年6月加入中国共产党,研究生学历,现任市资产经营集团有限公司投资发展部总经理、市旅游发展有限公司总经理,拟任市属国有企业领导职务副职。

虞斐,男,1986年10月出生,江苏金坛人,2008年7月参加工作,2007年11月加入中国共产党,大学学历,现任市科学技术局办公室主任,拟推荐提名为乡镇副镇长候选人。

蔡健,男,1984年8月出生,江苏太仓人,2007年9月参加工作,2010年2月加入中国共产党,大学学历,现任市政府办公室副主任、党组成员,拟任市级机关领导职务正职。